Muranaka

20224 H1H
BEESL B0
NP EESS st

MURANAKA MEDICAL INSTRUMENTS CO,LTD.
KR ARRXAnLE] 2-3-6
TEL.06-6943-1221 FAX.06-6947-5360

IHRE VT TR AT & Tm— by - SR |
FRVEAA% COE D TR

P R ETET RO L EBEOH L EF £, PRI O Tl
20 JESEILE L EIFET,

ST, HEEXY ZBFEWZWTE D £ BRI DVT TR 27 A 7
m— ho - BRI ) IS & F LT, MEAS OB K O o @i
L0 BICAARE LD DRI 2 E S ETWEE 2 LIZRY T LIZOT
SENHLEFET, SHCoOXE LTI TRE IEEL A0,

MAGEROFF 2 ZHEO L TTARBY TF L BEVEL EFETL
BT, AHOLEDORREI XN TOIEE, #EATREWHAL EIFET,

i
i
5
Rk & B S,
Wl s
202244 H 21 H&Y
DU

http://www. muranaka. co. jp/



AAE XRE

EXa—F mh [GLEa HUHERlIRS | TRV
N43-710-02 247054 1/ hr—¥PCB (EXCEL50&60Hz) ¥70, 500 ¥71, 000
N43-710-03 247057 7" 427" VAPCB (EXCEL50&60Hz) ¥104, 900 ¥105, 000
N43-710-08 247094 7" Vyyy—=ay be=7ytA (EXCEL50&60Hz) ¥10, 800 ¥11, 000
N43-710-17 247372 B2 (EXCEL50&60HzZ) ¥15, 300 ¥16, 000
N43-710-84 247407 -2 (2 EVBLUE ) ¥15, 300 ¥16, 000
N43-710-88 247110 ¥ 78 vJAT7Es77 Y (EXCEL50Hz) ¥21, 600 ¥22, 000
N43-710-89 247112 ¥ 78 vJA7Es7" Y (EXCEL60HZ) ¥21, 600 ¥22, 000
N43-710-90 24705487 |2 bu—)PCB (EXCEL50&60Hz) 18000040101 [ ¥70, 500 ¥84, 000
N43-710-91 630419SZ |77 4 =77 ) (EXCEL50&60Hz) 1800004010 LARE ¥2, 000 ¥3, 000
N43-730-06 513386 77079877 ¥29, 000 ¥30, 000
N43-730-07 513051 BT Y77, 2 ¥65, 900 ¥66, 000
N43-730-08 513316 EIREY 2- 14V60W ¥34, 100 ¥35, 000
N43-730-09 513062 TEIRA I IR, 2 HLH ¥10, 500 ¥11, 000
N43-730-12 513056 ESEY a=wTyty7™ ) ¥24, 200 ¥25, 000
N43-730-15 513054 FREEMRT 7Y, A HH ¥92, 600 ¥93, 000
N43-730-28 513400 VFYAAVAS2PAT= PN 97 =N 5 ) ¥50, 000 ¥75, 000
N43-730-39 CAB315 B IR—7" v (UNTVERSAL/AC800F ) ¥15, 100 ¥16, 000
N43-740-01 526305 USBHA" = ACS900 ¥1, 600 ¥2, 400
N43-740-02 526306 N P=a= 8 ) F=F= (T V=hnT =) ACS900 H ¥1, 700 ¥2, 400
N43-740-03 526307 Tyhvuvh 25 ACS900 ¥1, 600 ¥2, 300
N43-740-04 526308 Ny 7900707° FE ACS900H ¥1, 700 ¥2, 400
N43-740-05 526309 TyIvuvh A5 ACS900 ¥1, 600 ¥2, 300
N43-740-06 526310 ~y b 7909507 A5 ACS900 ¥1, 700 ¥2, 400
N43-740-07 526311 47 uv74 b4 78 ) ACS900H Y1, 600 ¥2, 300
N43-740-08 526313 LCDYAYE 5 ACS900 ¥2, 400 ¥3, 400
N43-740-09 526314 #My=Iv ACS900 ¥2, 700 ¥3, 800
N43-740-10 526320 N Y7 =, VFIAMAY, 14. 4V, 2200mAh ACS900 ¥32, 200 ¥45, 000
N43-740-11 526325 A"y b 797 ACS900 ¥3, 600 ¥5, 000
N43-740-12 526326 TyINT N = FE ACS900 ¥2, 700 ¥3, 800
N43-740-13 526327 TyIN YN = A ACS900H ¥2, 700 ¥3, 800
N43-740-14 526329 A"=27y ]} ACS900H ¥1, 000 ¥1, 400
N43-740-15 526330 =17y 1, ACS900 ¥5, 900 ¥8, 200
N43-740-16 526331 T4Wh=7+=h ACS900H ¥1, 400 ¥2, 000
N43-740-23 526361-01  [ACS900)7/-A7t7 ), An" 7 ¥27, 400 ¥38, 000
N43-740-24 526364 TE7 ILCD/ AV N /%=~ 9 b A" T ACS900H ¥12, 900 ¥18, 000
N43-740-25 FAS310 472" HD TORX M3X10 STL ZN ACS900H ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-26 FAS312 A~ =#-M3X4 NYLON ACS900H ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-27 FAS313 #4797 AMMX290MM ACS900 fH ¥1, 400 ¥2, 000
N43-740-28 FAS318 APV L ATHEX, A2/ A4 M3 ACS900H] ¥2, 300 ¥3, 200
N43-740-29 FAS322 4y HD Torx, M3X12STL ZN ACS900 ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-34 513399 ba= 4 —=hn" = 20mm ACS900H ¥1, 000 ¥1, 500
N43-740-36 526052 TYv77 Y, 7 427" V4 PCBA ACS900 ¥64, 300 ¥89, 000
N43-740-37 526055-01  [PCB ~ U= by} ACS900 ¥7, 400 ¥11, 000
N43-740-38 526062-01  [7tv7" Y, F2=7 %y} ACS900STDH ¥29, 500 ¥41, 000
N43-740-39 526062-02  [7tv7" Y, F2=7 £y} ACS9000RH] ¥32, 000 ¥44, 000
N43-740-40 526063 Y77, a7 vyd—= ACS900 ¥18, 800 ¥26, 000
N43-740-41 526098 Y70, N VTR 2= ACS900 FH ¥38, 100 ¥53, 000
N43-740-42 526321 PSU 18%" ¥}40Yy b ACS900H ¥13, 700 ¥19, 000
N43-740-43 526328 1779k ACS900 ] ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-44 526341 ACEEIE—7" MAvVy b PSUAN T ACS900HH ¥2, 500 ¥3, 500
N43-740-45 526342 TYy77 Y, LEDF=7" W A/Vyb aa" 7 ACS900H ¥2, 100 ¥2, 900
N43-740-46 526344 TEv77 ), A" =h— ACS900H ¥2, 400 ¥3, 300
N43-740-47 526348 Fa=7" 1y M WAy b N = ACS900 ¥1, 800 ¥2, 500

1/2R=




W a—r i EEEES B | PRI
N43-740-48 526350 AVRV=h= N U={/by} PCBA ACS900 ¥1, 600 ¥2, 300
N43-740-49 526352 7" h=x=k=vh 2y Vy¥-Fa=7" 85mm ACS900 ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-50 CAB324 EIRr-7" v ACS900 ¥3, 600 ¥5, 000
N43-740-51 FAS098 AyJAFyh M3 ACS900 ¥100 ¥200
N43-740-52 FAS315 FA" %" HD TORX PT M. 2.2X8 ACS900H ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-53 FAS316 FA"4Y" HD TQRX PT M3X16S ACS900JH ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-54 FAS320 F-2"4Y" HDAnTy |, M4X ACS900 S ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-55 FAS321 K 474" HD TORX, M3X6 ACS900 ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-56 FAS323 7" 9v27Yy7° TYPE B NYLON-66 ACS900H ¥1, 700 ¥2, 400
N43-740-57 FAS324 FA" 47" HD TORXPT M3X12 ACS900H ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-58 FAS325 £ 474" HD TORX, M4X25 ACS900 ¥1, 600 ¥2, 200
N43-740-59 LAB690-01  [ACS900E5 T~ v ¥2, 100 ¥2, 900
N43-740-61 LAB692-01  |ACS900JEEFITA" v ¥2, 300 ¥3, 300
N43-740-71 526347 N J=a=h" )77~ ACS900H ¥1, 900 ¥2, 600

2/2R—2

KATEAMAR BT Z A TR Y $8A,




